



14 марта 2018 года, члены молодёжной Североморской территориальной избирательной комиссии, посетили ГОАУСОН «КЦСОН ЗАТО г. Североморск». Целью визита было обучить получателей услуг работать на КЭГах, людьми старшего поколения в первые в новом, интерактивном формате, предстояло проявить свой гражданский долг, проголосовав 18 марта 2018 г. Каждый из 20 присутствующих, лично попробовал в тестовом режиме проголосовать, отметим что у всех получилось, и многие остались довольны нововведением. В день выборов, все члены Молодежной Комиссии будут в качестве волонтеров обучать граждан работе на тест КЭГах перед избирательными участками ЗАТО г. Североморска.

